

Министерство внутренних дел США вносило ложную информацию во внутренние доклады об изменениях климата. Как пишет The New York Times, эти данные могли повлиять на принятие решений в области природопользования. Активист движения Fridays for Future рассказал The Insider, что отношение к проблеме изменения климата постепенно меняется и в крупных, и развитых странах, хотя в России власти зачастую ее замалчивают. Между тем опрошенные The Insider климатологи считают, что и в России ситуация постепенно меняется: страна присоединилась к Парижскому соглашению и приняла национальный план по адаптации к изменениям климата. Наши собеседники объяснили, почему невозможно полностью остановить глобальное потепление, отчего России сложнее других стран подстроиться под новые погодные условия.

Подробнее: [https://theins.ru/news/204987?\\_cf\\_chl\\_jschl\\_tk\\_=45f197f0dca42aa5e3faac35321a95e13da7fcac-1583828806-0-AYPMf4BhaJFpamMpZjFehOJbeY0P72wt8gzHQSSKudqNZzVewKhl9WBJtVZHfERwzwq4dfK\\_7Y4xCaRkyk0RH2xgigiOMS1tBFdjpfqeQ6PVHFXrvkljHOjSP3\\_czjcfFODMh2WZ\\_0sT1tD9Bi0zwzmAp9YiAoAkfl2\\_a08yQN1YzAO\\_mE\\_OVKOqQskHhMNi5BF8rKaXFBtlVG5SsFDtlFoJU2mb1N4F5M7u7w1NxclgOEYhqfodOj7oPQ\\_fqpazuChZ-TNBZa53k\\_09rup4JhppAK3T9VGEEnYuOFsDB3iO](https://theins.ru/news/204987?_cf_chl_jschl_tk_=45f197f0dca42aa5e3faac35321a95e13da7fcac-1583828806-0-AYPMf4BhaJFpamMpZjFehOJbeY0P72wt8gzHQSSKudqNZzVewKhl9WBJtVZHfERwzwq4dfK_7Y4xCaRkyk0RH2xgigiOMS1tBFdjpfqeQ6PVHFXrvkljHOjSP3_czjcfFODMh2WZ_0sT1tD9Bi0zwzmAp9YiAoAkfl2_a08yQN1YzAO_mE_OVKOqQskHhMNi5BF8rKaXFBtlVG5SsFDtlFoJU2mb1N4F5M7u7w1NxclgOEYhqfodOj7oPQ_fqpazuChZ-TNBZa53k_09rup4JhppAK3T9VGEEnYuOFsDB3iO)